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PËRMBLEDHJET DHE REZULTATET E TË NXËNIT:  

 

Ky kurs synon  të zhvillojë mё tej aftësitë komunikuese të studentëve në gjuhën angleze, duke 

ushtruar të katër aftësitë gjuhësore si dëgjim, të folur, lexim dhe shkrim. Nëpërmjet teksteve të 

ndryshme  të ligjërimit më shkrim dhe me gojë synohet pasurimi i fjalorit në anglisht dhe 

zotërimi i  strukturave gramatikore për të zhvillujar aftësitë shprehëse të studentëve . Gjithashtu 

studentët pritet të përmisojnë dhe pasurojnë strategjitë e tyre tё tё nxёnit dhe autonominë e të 

nxënit  nëpërmjet pjesmarrjes së tyre në veprimtari mësimore ndëraktive.  

Në fund të kursit studentët do jenë të aftë të:  

 lexojnë tekste të zhanreve të ndryshme dhe të kuptojnë  idetë kryesore të tyre,  

 kuptojë  detajet, nënkuptimet, informacionin specific, organizimin dhe strukturën e 

teksteve të ndryshme të përdorura në mësim, 

 komunikojnë më folës vendas në mënyrë të kuptueshme,  të kthejë përgjigje për pyetjet e 

drejtuara dhe  të japë informacion për jetën e tij,  interesat, shkollën dhe familjen, 

 prodhojnë tekste të qarta dhe të detajuara për një shumëllojshmëri temash si tipe të 

ndryshme letrash, artikuj, esse, përmbledhje tekstesh dhe histori, duke përdorur  

strukturën dhe gramatikën e duhur , si dhe të përdorë drejt shenjat e pikësimit si dhe 

drejtshkrimin 

 shpjegojnë  me shkrim dhe me gojë pikëpamjet e tyre për përparsitë dhe disadvantazhet e 

zgjedhjeve të ndryshme 

 të tregojë se kuptojnë tekste të ndryshme si monologje, leksione, intervista dhe biseda etj. 

 të kuptojë  pikat kryesorë,opinionet, informacionin specific qëndrimet dhe emocionet e 

bashkëbiseduesve  

Objektivat specifike lëndore: 

 

 të zhvillojnë dhe konsolidojnë aftësitë e leximit të llojeve të ndryshme të teksteve në një 
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gjuhë të huaj; 

 të zhvillojnë aftësinë e hamendësimit  të kuptimit nga konteksti, bërjen e parashikimeve, 

të kuptuarit   idetë kryesore, si dhe përdorimin e aftësive të skanimit dhe skimming. 

 të zhvillojë  aftësitë e dëgjimit  

 të zhvillojnë aftësitë e të shkruarit përmes veprimtarive paraprake të shkrimit, 

planifikimit dhe rishikimit të tyre  

 të ketë aftësi për të perifrazuar dhe. pasurojnë dhe konsolidojnë fjalorin duke u 

përqendruar në përdorimin korrekt të sinonimeve, antonimeve, 

 të përdorë drejt shprehjet foljore dhe formimin e fjalëve. 

 

 

 

 
 


